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Щойно ви подали заяву на отримання нової картки (посвідки) 
дозволу на проживання на підставі тимчасового захисту - ось 
так ви забираєте картку в пункті її отримання 
Ви отримаєте картку протягом приблизно 2 тижнів, після того як подали заяву. 

Після того, коли картка буде готова, на вашу електронну пошту або номер телефону прийде 
сповіщення про прибуття картки, тобто повідомлення про те, що ви можете забрати відправлення, яке 
прибуло. Картка дозволу (посвідка) на проживання надсилається в пункт отримання, розташований 
поблизу від вашої адреси проживання. У повідомленні вказано пункт отримання, де можна забрати 
відправлення та останню дату отримання. 

Кожну картку ми надсилаємо окремим відправленням. Якщо ви також подали заявку на отримання 
тимчасового захисту для вашої дитини, ми надішлемо обидві картки окремо. Якщо ви живете на 
Аландських островах або маєте право на нерозголошення даних з міркувань особистої безпеки 
або у нас немає даних про вашу електронну пошту чи номер телефону, Міграційна служба 
Фінляндії надішле картку вам поштою на адресу, яку ви вказали у своїй заяві на отримання картки. 

Коли ви отримаєте сповіщення, дійте так  

1. Візьміть з собою сповіщення про прибуття картки, тобто електронний лист або текстове 
повідомлення і PIN-код, який співпадає з вашим номером клієнта в Міграційній службі 
Фінляндії. 

 Свій номер клієнта можна знайти на картці клієнта центру прийому біженців в пункті 
”Asiakasnumero/Kundnummer” [Номер клієнта] або зі старої картки дозволу (посвідка) 
на проживання, якщо така у вас є. 

 Вам не потрібно показувати співробітнику пункту отримання картку клієнта. Все, що 
вам потрібно зробити, це повідомити йому свій PIN-код. 

2. Покажіть співробітнику в пункті отримання сповіщення про прибуття та повідомте йому свій 
PIN-код. 

3. Співробітник пункту отримання передасть вам відправлення з новою карткою (посвідка) 
дозволу на проживання. 

4. Якщо ви отримуєте картку від імені іншої особи, довіреність не потрібна. Візьміть із собою 
сповіщення для особи та PIN-код особи картку, якої ви отримуєте. 

Отримавши нову картку (посвідку) дозволу на проживання, знищіть 
свою стару картку (посвідку) дозволу на  проживання на підставі 
тимчасового захисту     

Отримавши нову картку (посвідку) дозволу на проживання, знищіть свою стару картку (посвідку) 
дозволу на  проживання на підставі тимчасового захисту.   

• Розріжте чіп картки на чотири частки – спочатку дві частини вертикально, а потім 
горизонтально.   

• Після цього помістіть шматочки у кошик для сміття зі змішаними відходами. Можна розділити 
шматочки у кілька пакетів для сміття.  

Картку дозволу (посвідку) на проживання необхідно знищити, щоб ніхто не зміг використати картку не 
за призначенням. 


